EDITAL
"Controlo da Qualidade da Agua para Consumo Humano"

(PCQA - 2009 - Trimestre de "Janeiro a Marco")

MUNICIPIO DE MONDIM DE BASTO

FREGUESIA DE BILHO
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Zona de Abast. Valor Paramétrico 0 0 -] oos | - - | 2500 | 20 | =sess | 50 | 50 | s 3 3 4 | 200| o | 20| 05| 5 |10 1 |00 | 1 25 | 5| - | 25 |5| 2 |s]| 3 o s| - 1| 2
Sist. Abast. (c6digo) 4 oo e 4 4 i
Valor Min] 0 0 <0,10 [ <0,05 | 39 0 20 <5,0 51 <25 | <50 | 09 1 1 <1,0 85 0 <50 | <0,02| <3,0 <0,10]<0,010|<0,250| <25 <5 | <10 <0,10 <0,10| 38 | 0 [ <03]<20] <0,7 | <5
sa Valor Max.] 0 0 0,4 | <0,05 39 0 20 <5,0 5,1 <25 <5,0 0,9 1 1 <1,0 85 0 <50 | <0,02 | <3,0 <0,10[<0,010|<0,250| <2,5 <5 | <10 <0,10 <0,10 0 | <03]<20]| <0,7 | <5
< ° & Ne. Anélises previstas| 6 6 2 2 2 2 22 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
E E 2 % andlises realizadas| 33,3 [ 33,3 | 33,3 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 100 [ 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 [ 100 100 100 [ 100 | 100| 100 | 100 | 100 | 100
< g ?_ % andlises cumprem aleif 100 | 100 100 100 | 100 0 100 | 100 100 | 100 100 | 100 100 | 100 [ 100 100 | 100 100 | 100 | 100 100 100 | 100 100 100 | 100 [100| 100 | 100 [ 100 | 100
a < Causas de incumprimentos| 4
Medidas correctivas implem. 6
Valor Min] 0 0 0,1 |<0,05 0 17 20 <5,0 4.8 <25 | <50 | 08 1 1 <1,0 | <40 0 <50 | <0,02| <4,0 <0,1 [<0,005]|<0,250| <2,5 <50 | <7,0 0,1 <01 ] 23 | 0 [<03[<20]| <05 | <6,0
w < Valor Max.] 0 0 0,2 | <0,05 0 17 20 <5,0 4,8 <25 <5,0 0,8 1 1 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 | <4,0 <0,1 |1<0,005[<0,250| <2,5 <50 [ <7,0 0,1 <01 23 0 | <0,3|<20]| <05 | <6,0
o EEN Ne. Anélises previstas| 6 6 6 2 2 2 2 22 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
i a 2 % andlises realizadas| 33,3 | 33,3 | 33,3 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 100 [ 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 [ 100 100 100 [ 100 | 100| 100 | 100 | 100 | 100
o s ?_ % andlises cumprem aleif 100 | 100 100 100 | 100 0 100 | 100 100 | 100 100 | 100 100 | 100 [ 100 100 | 100 100 | 100 | 100 100 100 | 100 100 100 | 100 [100| 100 | 100 [ 100 | 100
~ Causas de incumprimentos| 4
Medidas correctivas implem. 6
Valor Min] 0 0 <0,10 | <0,05 0 0 15 <5,0 4.6 <25 | <50 | 06 1 1 <1,0 84 0 <50 | <0,02| <3,0 <0,10]<0,010|<0,250| <25 <5 | <10 <0,10 <0,10| 10 | 0 [ <03[<20] <0,7 | <5
s Valor Max.] 0 0 <0,10 | <0,05 0 0 15 <5,0 4,6 <25 <5,0 0,6 1 1 <1,0 84 0 <50 | <0,02 | <3,0 <0,10[<0,010|<0,250| <2,5 <5 | <10 <0,10 <0,10| 10 0 | <03]<20]| <0,7 | <5
:t' 'g S Ne. Anélises previstas| 6 6 6 2 2 2 2 22 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
g gg % andlises realizadas| 16,6 | 16,6 16,6 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 100 [ 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 [ 100 100 100 [ 100 | 100| 100 | 100 | 100 | 100
@ T % andlises cumprem aleif 100 | 100 100 100 | 100 0 100 | 100 100 | 100 100 | 100 100 | 100 [ 100 100 | 100 100 | 100 | 100 100 100 | 100 100 100 | 100 [100| 100 | 100 [ 100 | 100
Q- Causas de incumprimentos| 4
Medidas correctivas implem. 6
W Valor Min] 0 0 03 [<005] 21 38 38 <5,0 6 <25 | <50 | 14 1 1 <1,0 | <40 0 <50 | <0,02| <4,0 <0,1 [<0,005]|<0,250| <2,5 6.8 | <70 <0,10 <01 ] 30 | 0 [<03[<20]| <05 | <6,0
5 o Valor Max.] 0 0 0,2 | <0,05 21 38 38 <5,0 6 <25 <5,0 1,4 1 1 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 | <4,0 <0,1 |<0,005[<0,250| <2,5 6,8 | <7,0 <0,10 <0,1 30 0 | <0,3|<20]| <05 | <6,0
w E N Ne. Andlises previstas| 6 6 6 2 2 2 2 22 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
E B 2 % andlises realizadas| 16,6 | 16,6 16,6 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 100 [ 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 [ 100 100 100 [ 100 | 100| 100 | 100 | 100 | 100
u T ?_ % andlises cumprem aleif 100 | 100 100 100 | 100 0 100 | 100 100 | 100 100 | 100 100 | 100 [ 100 100 | 100 100 | 100 | 100 100 100 | 100 100 100 | 100 [100| 100 | 100 [ 100 | 100
g < Causas de incumprimentos| 3
Medidas correctivas implem. 3;6
Valor Min.] 0 0 0,45 | <0,05 0 0 43 <5,0 6 <25 | <50 | 07 1 1 <1,0 | <40 0 <50 | <0,02| <3,0 <0,10]<0,010[<0,250| <25 <5 | <10 <0,10 <0,10| 10 | 0 [ <03[<20] <0,7 | <5
0w = Valor Max.] 0 0 0,45 [ <0,05 0 0 43 <5,0 6 <25 <5,0 0,7 1 1 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 | <3,0 <0,10[<0,010|<0,250| <2,5 <5 | <10 <0,10 <0,10] 10 0 | <03[<20]| <07 | <5
9 £ N Ne. Anélises previstas| 6 6 6 2 2 2 2 22 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
‘E fl“_) 2 % andlises realizadas| 16,6 | 16,6 16,6 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 100 [ 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 [ 100 100 100 [ 100 | 100| 100 | 100 | 100 | 100
8 - ?_ % andlises cumprem aleif 100 | 100 100 100 | 100 0 100 | 100 100 | 100 100 | 100 100 | 100 [ 100 100 | 100 100 | 100 | 100 100 100 | 100 100 100 | 100 [100| 100 | 100 [ 100 | 100
w = Causas de incumprimentos| 4
Medidas correctivas implem. 6
© Valor Min.] 0 0 <0,10 | <0,05 0 0 21 <5,0 5 <25 | <5,0 1 1 1 <1,0 46 0 <50 | <0,02| <3,0 <0,10]<0,010|<0,250| <25 <5 | <10 <0,10 <010 8 0 [<03[<20] <07 5
» °s Valor Max.| 14 36 <0,26 | <0,05 0 0 21 <5,0 5 <25 <5,0 1 1 1 <1,0 46 0 <50 | <0,02 | <3,0 <0,10[<0,010|<0,250| <2,5 <5 | <10 <0,10 <0,10 8 0 | <0,3|<20]| <0,7 5
Q g & Ne. Anélises previstas| 6 6 6 2 2 2 2 22 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
8“ <3 % andlises realizadas| 33,3 [ 33,3 | 33,3 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 100 [ 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 [ 100 100 100 [ 100 | 100| 100 | 100 | 100 | 100
g ‘2 ?_ % andlises cumprem a leil 50 50 100 100 | 100 0 100 | 100 100 | 100 100 | 100 100 | 100 [ 100 100 | 100 100 | 100 | 100 100 100 | 100 100 100 | 100 [100| 100 | 100 [ 100 | 100
e~ Causas de incumprimentos| 2 2 4
Medidas correctivas implem.| 2;7 2;7 6
ValorMin.| 0 0 <0,10 | <0,05 22 21 20 <5.0 54 <25 <5.0 0.6 1 1 <1,0 <40 0 <50 [ <0,02 | <3,0 <0,10[<0,010]|<0,250| <2,5 <5 | <10 <0,10 <0,10 | 10 0 [ <0.3]<20] <07 | <5
o & Valor Max.] 0 0 <0,26 | <0,05 22 21 20 <5,0 54 <25 <5,0 0,6 1 1 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 | <3,0 <0,10[<0,010|<0,250| <2,5 <5 | <10 <0,10 <0,10] 10 0 | <03]<20]| <0,7 | <5
[=1 ] Ne. Andlises previstas| 6 6 6 2 2 2 2 22 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
u o3 % andlises realizadas| 33,3 [ 33,3 | 33,3 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 100 [ 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 [ 100 100 100 [ 100 | 100| 100 | 100 | 100 | 100
g 3 ?_ % andlises cumprem a leil 50 50 100 100 | 100 0 100 | 100 100 | 100 100 | 100 100 | 100 [ 100 100 | 100 100 | 100 | 100 100 100 | 100 100 100 | 100 [100| 100 | 100 [ 100 | 100
~ Causas de incumprimentos| 4
Medidas correctivas implem. 6
Valor Min.] 0 0 <0,10 | <0,05 0 0 19 <5,0 5 <25 | <50 | 06 1 1 <1,0 54 0 <50 | <0,02| <3,0 <0,10]<0,010|<0,250| <25 <5 | <10 <0,10 <0,10| 18 | 0 [ <03[<20] <0,7 | <5
g ® < ValorMax.| 0 0 <0,10 | <0,05 0 0 19 <5,0 5 <25 <5,0 0,6 1 1 <1,0 54 0 <50 | <0,02 | <3,0 <0,10[<0,010|<0,250| <2,5 <5 | <10 <0,10 <0,10| 18 0 | <03]<20]| <0,7 | <5
% ';-; Q Ne. Anélises previstas| 6 6 6 2 2 2 2 22 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
<>t g1§ % andlises realizadas| 16,6 | 16,6 16,6 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 100 [ 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 [ 100 100 100 [ 100 | 100| 100 | 100 | 100 | 100
< S~ % andlises cumprem aleif 100 | 100 100 100 | 100 0 100 | 100 100 | 100 100 | 100 100 | 100 [ 100 100 | 100 100 | 100 | 100 100 100 | 100 100 100 | 100 [100| 100 | 100 [ 100 | 100
E =T Causas de incumprimentos| 3
Medidas correctivas implem. 3;6
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0,1 10 100 200|250
<0,025(<0,025( <0,025] <0,025 <0,10 <0,10]<0,10] <0,10 | <0,10
<0,025(<0,025| <0,025) <0,025 <0,10 <0,10| <0,10| <0,10 | <0,10
1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 | 100 | 100 [ 100
<0,005(<0,005[<0,005]<0,010 <0,1 <0,1 | <0,1 [ <0,1 [ <0,1
<0,005(<0,005| <0,005) <0,010 <0,1 <0,1 | <0,1 | <0,1 | <0,1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 [ 100 | 100 [ 100
<0,025(<0,025( <0,025] <0,025 <0,10 <0,10]<0,10] <0,10 | <0,10
<0,025(<0,025| <0,025] <0,025 <0,10 <0,10|<0,10] <0,10 | <0,10
1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 [ 100 | 100 [ 100
<0,005(<0,005[<0,005]<0,010 <0,1 26 6.7 s 0,1
<0,005(<0,005| <0,005) <0,010 <0,1 26 6,7 11 0,1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 | 100 | 100 [ 100
<0,025(<0,025 <0,025] <0,025 <0,10 21 4 0.8 |<0,10
<0,025(<0,025| <0,025] <0,025 <0,10 21 4 0,8 |<0,10
1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 [ 100 | 100 [ 100
<0,025(<0,025 <0,025] <0,025 <0,10 <0,10]<0,10] <0,10 | <0,10
<0,025(<0,025| <0,025) <0,025 <0,10 <0,10| <0,10] <0,10 | <0,10
1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 | 100 | 100 [ 100
<0,025(<0,025 <0,025] <0,025 <0,05 | <0,05 | <0,05 | <0,05 | <0,05 [ <0,05 | <0,05 <0,10 <0,10]<0,10] <0,10 | <0,10
<0,025(<0,025| <0,025) <0,025 <0,05 | <0,05 | <0,05 | <0,05 | <0,05 | <0,05 | <0,05 <0,10 <0,10| <0,10] <0,10 | <0,10
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 [ 100 | 100 | 100 [ 100 | 100 | 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 [ 100 | 100 100 100 [ 100 | 100 [ 100
<0,025(<0,025 <0,025] <0,025 <0,10 <0,10]<0,10] <0,10 | <0,10
<0,025(<0,025| <0,025) <0,025 <0,10 <0,10| <0,10] <0,10 | <0,10
1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 [ 100 | 100 [ 100




